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Falukarácsony 
December 13-án, advent harmadik vasárnapján tartottuk a Kultúrházban hagyományos 
Falukarácsony ünnepségünket. A zsúfolásig megtelt teremben ott voltak községünk 
legfiatalabb tagjai szüleikkel és ott voltak az idősek is. 
László János polgármester karácsonyi köszöntője után üdvözölte körünkben Hans Pfahlert, 
aki 2003 óta támogatja Kalaznó község lakosságát ruhaneművel, mézes kaláccsal és néhány 
éve rendszeres vendége Falukarácsony ünnepségünknek. Ez alkalomból is sok-sok ajándékot 
hozott az ünneplőknek. 
Sárosdi János, gyönki falugazdász a Földprogramban kiírt pályázaton az őt megillető 70 ezer 
Ft munkadíjat adományozta Kalaznó Község Önkormányzata számára, melyet a 2010-es évi 
augusztus 20-i Elszármazottak találkozójának megrendezésére fogunk fordítani. 
Polgármester úr községünk lakói nevében mindkét vendégünknek megköszönte a nagyvonalú 
adományokat. Ezt követően az országos hírű kakasdi Sebestyén Ádám Székely Társulat 
betlehemes előadására került sor, majd a műsor második részében a kakasdi Csillagösvény 
Székely Népdalkör bukovinai karácsonyi dalait hallgathattuk meg. Műsoruk végén a 
közönség tagjai együtt énekeltek az énekkar tagjaival, majd minden gyermek átvehette az 
önkormányzat ajándékcsomagját és mindenkinek jutott Hans Pfahler díszdobozaiból és 
süteményeiből is, majd vendégeinket forralt borral, teával és finom süteményekkel kínáltuk.  
Kalaznó Község Önkormányzatának Képviselőtestülete köszöni a Tamási Könnyü László 
Városi Könyvtárnak a lehetőséget a rendezvény megszervezéséhez, köszöni Havasi Edit 
vállalkozó, Pápai Éva családsegítő és a süteményt sütő asszonyok támogatását! 
Falukarácsony ünnepségünk látható volt december 16-án a Hőgyészi TV-n is, majd 2010. 
januárjában és februárjában a műsort több alkalommal megismételték. 
 
Disznótoros óévbúcsúztató 
Falusi disznóvágást is fotózhattak az ország számos pontjáról érkezett fotóművészek 2009. 
szilveszter napján Kalaznón. Győri Lajos, a MAFOSZ elnöke négy napos programot 
szervezett a fotósoknak a faluban, melynek a fő attrakciója a disznóvágás volt, amely kalaznói 
gazdától vett sertésből, helybeliek segítségével zajlott a kultúrháznál. 
A disznóvágás képei megtekinthetők: teol.hu, illetve a www.mafosz.hu weblapon Legfrissebb 
híreink/Társasági élet/Képriport helyen a kalaznói disznótoros óévbúcsúztató fotótréningről 
 
Naptár 2010 
A Paksi Atomerőmű januárban megküldte 2010-es évi Lakossági tájékoztató naptárát, melyet 
minden háztartásba eljuttattunk. 
 
Bukovinai családok története 
Elkészült a bukovinai székely falvakat bemutató könyvsorozat első kötete, amelyet Rudolf 
László családfakutató írt. A József-falvát taglaló könyvben 862 család történetét dolgozta fel a 
szerző. Rudolf László 2014-ig szeretné befejezni a sorozatot. 
 
Szociális földprogram 
A megyéből idén nyolc település nyert támogatást a szociális földprogramra, ebből hét a 
tamási kistérséghez tartozó önkormányzat. A településeknek tíz százalékos önerőt kell 
biztosítaniuk. A központi támogatás ezen a területen is csökkent, országosan a tavalyi 
keretnek idén csak mintegy a felét tudja adni az állam. A hét település közül Belecska mellett 



Kalaznó kapta a legtöbb támogatást, 700 ezer forintot. Kalaznón 18 család jut így némi 
jövedelem kiegészítéshez és hasznos elfoglaltsághoz, azaz a támogatás révén saját magukon 
tudnak segíteni. A támogatott családok a konyhakerti növénytermesztéshez kapnak 
alapanyagokat és segítséget a műveléshez. A tavaly felállított fóliasátorba márciusban a 
közmunkások közreműködésével a virágmagok, paprika, paradicsom és káposztafélék magjai 
ágyásba kerültek és szépen hajtanak. 
 
Közfoglalkoztatás 
Kalaznó Község Önkormányzata 2010. év elejétől március 31-ig 7 főt alkalmazott a 
közfoglalkoztatás keretein belül, április 1-től újabb 4 fő áll munkába. Január 15-től június 15-
ig a KIÚT Kht. 2 főt alkalmaz a „Téli-tavaszi” közmunka program keretein belül. 
 
Sorsfordító, sorsformáló pályázat 
2010. április 19-től 2 éven keresztül 3 fő vesz részt a „Sorsfordító, sorsformáló” programban 
Zöldség és gyümölcstermesztő tanfolyamon. A képzés időtartama 800 óra, melyből a 200 óra 
elméleti képzés a tamási Vályi Péter Szakképző Iskolában, a 600 óra gyakorlati képzés 
Kalaznó Község kijelölt helyrajzi számú területein történik majd. 
 
Kistraktor 
A 2009. novemberben elnyert CÉDE pályázat eredményeként egy Crasmann oldalt kidobós 
fűnyíró traktor és egy Stihl motoros háti permetezőgép beszerzésére került sor 2010. március 
2-án. 
 
Körjegyző váltás 
Dr. Schutzbach Ferenc 2009. januárjától látta el a Miszla-Belecska-Kalaznó körjegyzőség 
jegyzői feladatait, 2010. március 1-től viszont a Hőgyészi Polgármesteri Hivatal jegyzőjeként 
működik. A körjegyzői feladatok ellátására a körjegyzőség három képviselő testülete 
pályázatot írt ki és 2010. március 8-án két pályázó közül Dr. Takács Gyulát (korábbi 
körjegyzőnket) egyhangúlag körjegyzővé választotta. 
 
Paksi Atomerőmű Zrt. road-show 
2010. március 5-én a Paksi Atomerőmű Zrt. megbízásából egy látványos, tájékoztató kamion 
érkezett Kalaznóra. A kamionos tájékoztatás célja az volt, hogy az atomerőmű bővítéssel 
kapcsolatos információkat a lakók számára közérthető módon a lakókörnyezetbe hozzák, 
valamint bemutassák az atomerőmű biztonságos működését, valamint a magyar gazdaságra és 
környezetvédelemre gyakorolt jótékony hatásait. A kamion látogatói megtekinthették az 
atomerőmű történetéből kiállított képgyűjteményt és részt vehettek egy interaktív 
kvízjátékban, ahol az atomerőművel kapcsolatos ajándékokat lehetett megnyerni. 
 
Ízőrzők 
A Duna TV által készített „Ízőrzők” című műsor a beharangozott január 31-e helyett 
műsorváltozás miatt február 28-án került adásba. A film megtekintető interneten a Duna TV 
Ízőrzők műsoránál. A filmről készült DVD recept melléklettel folyamatosan megvásárolható a 
kalaznói önkormányzatnál 1500 forint/darab áron. 
 
Farsangi bál Hőgyészen 
Az idei farsangi szezon március 6-án a hőgyészi iskola alsó tagozatos báljával kezdődött, 
majd az óvodások báljával folytatódott március 13-án. A következő hétvégén Kalaznón 
báloztunk, majd március 27-én az iskola felső tagozatos bálja zárta a sort. Mindhárom 
hőgyészi rendezvényt támogatta Kalaznó Község Önkormányzata 5000 forinttal. Annak 



ellenére, hogy a rendezvények eléréséhez rendelkezésre áll a falugondnoki busz, a faluból 
senki nem igényelte, illetve csak néhány gyerek vett részt a hőgyészi rendezvényeken. 
 
Farsangi bál Kalaznón 
A szülők és önkormányzati képviselők segítségével idén is megszerveztük községünkben a 
farsangi bált. A rendezvény első részében sok-sok színes és szépen kidolgozott, ötletes 
jelmezt láttunk, megnehezítve ezzel a zsüri döntését. Az eredmény a következő lett: 1.: 
Udvarhölgy (Székely Dorina), 2.: Aladdin és a csodalámpa (Hosszú Gusztáv), 3.: Pingvin 
(Kacsándi Viktória), további jelmezesek: Diáklány (Máté Barbara), Motorversenyző (Máté 
László), Pillangó (Olsen Susanne Svan), Hentes (Turbuk Krisztina), Gésa (Uram Enikő 
Virág), Bohóc (Székely Róbert), Ronaldino 10-es (Hosszú Zoltán), Koszorúslány (Székely 
Roland), Cobold (Varga Nikolett). A jelmezes felvonulás után következett a tánc. A tánc 
hevében a dekorációként szolgáló lufik is lekerültek a falról, hogy a gyerekek játékszerévé 
váljanak. A délután folyamán a szülők által készített finom süteményekkel, szendvicsekkel 
csillapíthattuk éhségünket, illetve üdítővel, a felnőttek forralt borral csillapíthatták szomjukat 
A bál végét a jó hangulatú és gazdag tombola sorsolással zártuk. 
Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak: Frei Katalinnak, Kalaznó Község 
Önkormányzatának, Havasi Editnek és a kalaznói szülőknek. 
 
Kampány 
A 2010-es Országgyűlési választások kampányidőszakában Tolna megye 5. választókerület 3 
országgyűlési képviselőjelöltje tartott a kalaznói Kultúrházban lakossági fórumot. Február 28-
án Hirt Ferenc a Fidesz-KDNP jelöltje, március 4-én Dr. Benkő András az MSZP részéről, 
majd március 11-én Bencze János Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselő jelöltje várta 
a lakókat személyes találkozásra. 
A 2010-es Országgyűlési választások 1. fordulója április 11-én, 2. forduló április 25-én lesz. 
 
Lebkuchen 
Március 18-án Hans Pfahler újabb sütemény adaggal ajándékozta meg községünket, melyet a 
húsvéti ünnepek előtt osztottunk ki a lakóknak. 
 
Internet Fiesta 2010 
Idén is csatlakozott könyvtárunk az Internet Fiestához, mely az Informatikai és Könyvtári 
Szövetség szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg. Március 27-
én a kalaznói könyvtárban „Internet használat kicsiknek és nagyoknak” címmel lehetőség 
nyílt minden korosztály számára, hogy ismerkedjen az internettel. A feladatok a következők 
voltak: e-mail cím készítése, közösségi oldalak, kép feltöltés, egyéb. Március 22-től március 
31-ig a könyvtár látogatói különböző internetes kvíz játékokban és keresztrejtvényfejtésben 
vehettek részt. 
 
Adomány 
Március 28-án Kárpát Mária kalaznói háztulajdonos konyhai eszközöket ajándékozott a 
Kulcsosház berendezéséhez, melyet ezúton is köszönünk. 
 
MAFOSZ pályázat 
Kalaznói látogatás címmel nyílt fotópályázatot hirdetett a Magyar Fotóművészeti 
Alkotócsoportok Országos Szövetsége. A pályázat feltételei és nevezési lap letölthető a 
www.mafosz.hu weboldalról, a fotópályázatok menü pontból. A legjobb fotókból készült 
kiállítás 2010. augusztus 20-án nyílik meg a kalaznói kultúrházban. 
 



 
A Fejlődő Kalaznóért Egyesület 
 
A téli álom után megkezdtük az egyesületi munkát. 2010. március 13.-án taggyűlést tartottunk 
a Művelődési házban, ahol a harminc egyesületi tagból huszonöten jelentek meg.  
 
A elmúlt év tevékenységéről szóló beszámolók és közhasznúsági jelentések elfogadása után a 
négy éve dolgozó vezetőség lemondott. Az új választás eredménye:  
Elnök: Bodor Katalin 
Titkár: Győriné Fogarasi Katalin 
Gazdasági felelős: Zakk Krisztina 
Ellenőrző bizottság elnök: Pál Ferencné 
Ellenőrző bizottság tagjai: Boros Margit 
    Kárpát Mária 
A választás után az idei tervekről határoztunk:   
 Az egyesület 68.000 Ft támogatást kapott az 1% személyi jövedelemadó 
felajánlásokból. A támogatást ez úton is köszönjük. Ezt a pénzt Kalaznó természeti 
környezetének megőrzésére fogjuk fordítani. A már meglévő, Önkormányzati pályázattal 
kialakított turista útvonalat szeretnénk feléleszteni, a meglévő padokat, táblákat kihelyezni. 
Ezen kívül új erdei és patakparti turista utak, bicikli utak kialakítását tervezzük, a faluban 
megfelelő információs táblák elhelyezésével segítve a tájékozódást. 
 Nyári programsorozatunk címe: A szövés és hímzés hagyományának továbbélése egy 
bukovinai eredetű közösségben. 
A program megvalósítására beadott pályázatnak még nem volt eredményhirdetése.  Ennek 
ellenére 2010 május 1-én a Művelődési házban kiállítás nyílik A székely festékes szőnyeg, és 
utóélete címmel. A programsorozatban szeretnénk a kalaznói hímző és szövőasszonyok 
munkáit is bemutatni. Kérjük, hogy mindenki, aki részt vett a hatvanas években a 
szövőszakkör munkájában, illetve aki szőtt, vagy hímzett, kezdje összeszedni és előkészíteni 
azokat a darabokat, amiket bemutathatunk a kiállításon. Kora nyáron megkezdjük a 
gyűjtőmunkát.  
 Az egyesület eddigi legfontosabb terve, a „kalaznói Főtér”, kialakítása, a Gyűjtemény 
melletti kisház megvásárlása, úgy néz ki, hogy nem sikerül. Addig nem tudunk pályázatot 
beadni az épület felújítására, amíg nem a miénk a ház, de a vásárlás, pályázás, pénznyerés 
olyan elhúzódó folyamat lenne, hogy a rossz állapotú ház addigra összedőlhetne. Az 
egyesületnek sajnos nincs annyi pénze, hogy a házat megvásárolja, és gyorsan rendbe tegye. 
Eddig, a kalaznói hétvégi ház tulajdonosok adományaiból 550.000 Ft gyűlt össze. A 
támogatást köszönjük.  
 A taggyűlés után jó hangulatú beszélgetésre, a sok-sok finom étel elfogyasztására még 
együtt maradtunk, egyesületi tagok, és vendégeink.  
 
Az egyesületi honlapon www.kalaznoert.egalnet.hu új német nyelvű oldalt nyitottunk. 
Minden eseményről, hírről a honlapon tájékozódni tudnak. Ezt az információt kérjük, hogy 
adják át családjuk elszármazott tagjainak is.  
 
Továbbra is várunk egyesületünkbe mindenkit, aki Kalaznóért tenni akar! 
2010. március 23. 
 
Bodor Katalin 
Elnök 
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László Jánosné 
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